

天津食品集团男排恭贺新春

本报讯(记者 谢晨)在2024-2025赛季中国男排超级联赛中, 天津食品集团男排成功晋级4强, 突破了国内联赛的队史最好成 绩。农历春节,全队为广大球迷 朋友们送出新春祝福,也期待大 家继续支持天津男排取得新的成 绩突破

本赛季出战排超联赛,天津男 排通过总结上赛季的经验,针对性 地补强阵容,除了续约伊朗主攻埃 斯凡迪亚尔和古巴接应二传罗德 里格斯外,还全新引入古巴副攻卡 洛斯,更是从上海队招入副攻老将 陈龙海。三名外援与一名内援不 仅提升了天津男排的阵容实力,更 有效提升了全队的比赛经验和关 键战的竞争力。常规赛获得A组 第3名,天津男排便取得了征战国 内联赛第一阶段赛事的队史最好 成绩。季后赛第一阶段雄居D组 头名,天津男排更是历史性地闯入 国内联赛4强。

春节期间,天津男排的假期 仅有3天时间,全队期待利用好排 超联赛的这个春节间歇期,进一



步查缺补漏,加强全队的阵容磨 合,提升球员的个人技术,在本赛 季排超联赛的4强阶段赛事中争 取新的突破,主教练刘浩表示: "本赛季排超联赛,天津食品集团 男排在市委市政府、市体育局、市 排管中心各级领导的关心和指导 下,在赞助商、社会各界以及广大 球迷的支持和鼓励下,取得了历 史性的成绩突破。在春节到来之 际,祝福大家蛇年大吉、身体健 康,都能实现属于自己的新突破, 赢得各自工作中的好成绩。春节 过后,全队将继续征战本赛季排 超联赛4强阶段的比赛。虽然天 津男排缺少4强赛事的比赛经验, 但全队将仔细研究每一个对手, 全力拼争每一场比赛,努力争取 更好的成绩,也希望大家继续关 注和支持天津食品集团男排。

克服伤病困难 团结冲击佳绩

-天津食品集闭男排排超赛季中期盘点(上)



2024-2025 赛季中国男排超 级联赛A级联赛进入春节间歇期, 在本赛季排超联赛的常规赛阶段, 天津食品集团男排虽然遭遇伤病困 扰,但全队上下团结一致、替补球员 堪负重任,最终取得A级联赛常规 赛第3名,这也是天津男排在国内 联赛第一阶段的历史最好成绩。

本赛季排超联赛开始前,天津 男排的阵容补强主要针对副攻位 置,在保留伊朗主攻埃斯凡迪亚尔 和古巴接应二传罗德里格斯两名外

援的基础上,全新引入古巴外援卡 洛斯和上海内援陈龙海两名副攻, 全队的阵容厚度进一步提升,整体 实力也有所增强。常规赛首战虽然 主场负于河北队无缘"开门红",但 天津男排经过及时调整,随后便连 续在客场3局横扫福建队、主场3比 1击败山东队、主场3比2险胜江苏 队,成功取得3连胜。最终在常规 赛结束后,天津男排以7胜7负积 21分位居A级联赛战绩榜第3位, 创造了国内联赛第一阶段的队史最

回顾本赛季排超联赛常规赛阶 段的征程,天津男排的袁党毅、毛天 一以及外援埃斯凡迪亚尔、罗德里 格斯都曾因伤缺席比赛,全队克服 了较大的伤病困难,最终取得了较 好的成绩,主教练刘浩表示:"本赛 季排超联赛赛制改革后,比赛的密 度和强度都增加了,面对的对手都 是强队,每场比赛都必须全力以 赴。常规赛阶段我们队伍也陆续出 现了一些伤病,基本上主力阵容都

轮换了一遍。最困难的阶段就是主 力二传毛天一受伤,年轻二传王展 豪主打了多场比赛,他总体的发挥 还不错。虽然我们遇到了伤病困 难,但也给了年轻队员锻炼的机 会。我们最终能够克服这些困难, 也从中收获了很多。比如王展豪、 薛智鸿、王昌利等年轻队员,他们通 过去年夏天多项比赛的锻炼,在本 赛季排超联赛开始前已经能够看到 他们的进步,在排超联赛中替补登 场也起到了一定的效果。本赛季我 们可以打球的人更多了,有阵容轮 换基础,是我们能够取得较好成绩 的一个重要因素。"

通过常规赛14轮比赛的历 练,天津男排在面对伤病困难时充 分轮换阵容,让更多球员得到了出 场锻炼的机会,年轻队员在技术、 心态、比赛经验等多方面都取得了 长足的进步,这也为全队在季后赛 阶段取得历史性的成绩突破奠定 了坚实基础。

本报记者 谢晨

维克安泽国际象棋大赛战罢第9轮

韦奕鹿妙夷均弈和对手

本报讯(记者 谢晨)第87届维 克安泽国际象棋大赛昨日在荷兰 维克安泽战罢第9轮,卫冕冠军中 国棋手韦奕在大师组比赛中收获 和棋,而角逐挑战者组的中国女棋 手鹿妙夷本轮与对手言和。

本轮对阵印度棋手埃里加伊 斯,韦奕执白在第32回合便与对手 速和。在大师组战绩榜上,韦奕以 5分在14位棋手中继续排名第6 位;在挑战者组比赛中,鹿妙夷本 轮执白对阵阿塞拜疆棋手艾丁·苏

莱曼利,双方在第30回合3次重复 握手言和,目前鹿妙夷以5分落至 战绩榜第9位。

在第10轮比赛中,韦奕将迎战 荷兰本土棋手乔登·范弗雷斯特, 鹿妙夷将迎战土耳其小将古雷尔。

哈尔滨亚冬会短道速滑赛前瞻

东道主中国队不轻敌

2025年第九届亚洲冬季运动会将于2月7 日在哈尔滨揭幕,作为东道主的中国体育代表 团将全项目参赛。其中,"王者之师"中国短道 速滑队担负着夺金甚至是冲击首金的重任。虽 然对手仅限亚洲范围,但中国短道速滑队却丝 毫不敢轻敌,主教练张晶已制定了详细的参赛 计划。

出战本届亚冬会,中国短道速滑队派出12 名运动员,包括来自天津的刘少林、刘少昂兄弟 以及孙龙、林孝埈、李文龙、朱祎玎等6位男选 手,还有范可新、公俐、张楚桐、臧一泽、王欣然、 杨婧茹等6位女选手。从报项情况来看,林孝 竣、刘少昂和孙龙将出战3个男子单项比赛,刘 少林、李文龙、朱祎玎专注于接力项目;女子 500米派出范可新、王欣然和张楚桐,女子1000 米则报名了公俐、杨婧茹、张楚桐,而女子1500 米派出公俐、杨婧茹和臧一泽参赛,王欣然仅出 战接力项目。而在男女混合2000米接力项目 中,中国队报名了刘少林、刘少昂、林孝埈、孙龙 以及范可新、公俐、张楚桐、王欣然共8位运动 员。哈尔滨亚冬会的首金便有可能在短道速滑 男女混合2000米接力比赛中产生,张晶直言: "尽自己最大的能力,任何有希望夺得的金牌和 奖牌,我们都会努力争取。

而在对手方面,中国队的主要对手就集中 在韩国队、日本队、哈萨克斯坦队3队身上,特 别是由朴智元、金吉莉领衔的老对手韩国队,张 晶表示:"我们的主要对手虽然数量比较少,但 不代表我们的压力会减小。像韩国是短道传统 强队,又具备团队优势,在亚冬会队伍比较少的 情况下,这种优势可能会更明显。哈萨克斯坦 队这几年逐渐打出成绩,尤其在男子短距离项 目上有一定竞争力,也不容忽视。男子短距离 方面我们虽然有一定优势,但亚冬会上,可能半 决赛、决赛中会出现多名运动员来自同一队的 情况,这就涉及一些技战术安排。中长距离项 目上,我们也进行了针对性训练。"

2月7日至2月9日,哈尔滨亚冬会短道速 滑项目比赛将在黑龙江省冰上训练中心综合馆 上演。 本报记者 谢晨

新春佳节叠加亚冬盛会

哈尔滨节日氛围愈加喜庆

本报讯(记者 谢晨)恰逢中国传统新春佳 节,距离第九届亚冬会开幕也仅有一周多的时 间,哈尔滨的街头巷尾不仅有春节的元素,还不 乏亚冬会标识的装点,也使得"冰城"的城市氛 **用愈加喜庆。**

在以亚冬会为主题的哈尔滨冰雪大世界 春节期间不仅精心设计编排了除夕主题的无人 机表演,还新增春节主题景观——由五枚古钱 币组成的"前程似锦"冰雕,每一枚都精雕细琢, 承载着历史的厚重与文化的韵味;"双福临门' 冰雕中两个大大的"福"字分别倚靠在中式大门 两侧,寓意着新的一年福气双倍降临;"年年有 鱼"冰雕,鲤鱼从水花中一跃而出,承载着富足 与吉祥的美好寓意。而冰雪大世界今年的设计 和建设也充分融入亚冬会元素,园区的主形象 大门"冰雪同梦"以冰雪与心形相交织的形态, 象征亚洲各国各地区有着同样的冰雪梦想。步 入园区,亚冬会吉祥物"滨滨"和"妮妮"憨态可 掬,传递着"哈尔滨欢迎您"的信息。园区内还 有亚奥理事会成员的地标景观,以及诸多体育

在哈尔滨湘江公园,市民们畅享冰雪运动 的乐趣。在亚冬会媒体村接待酒店,大红灯笼 与喜庆的对联营造出浓浓的年味。乐享中国 年,喜迎亚冬会,哈尔滨市民也将在欢乐祥和的 氛围中欣赏一场冰雪运动的亚洲盛会。